

Referat af
bestyrelsesmøde
d. 29.11.2023

Deltagere: Ole, Tom, Conny, Birgit og Tove

1. Referat fra sidste møde gennemgået
2. Grillpladsen er ok, men trænger til en oprydning, og så skal siderne på pavillonen skiftes. Legepladsen skal repareres; gangbroen er i stykker.
3. Drøftelse af situationen med aktivitetsudvalget. Aktivitetsudvalget skal løsrives fra pengekassen, og derfor skal der vælges et nyt aktivitetsudvalg. Vi skal videre og have et nyt udvalg. Der er ekstraordinært afdelingsmøde d. 24.01.2024 kl. 17 i beboerhuset. Målet med mødet er at få et nyt aktivitetsudvalg.
4. Forretningsordenen er udleveret til bestyrelsen og sættes på dagsorden til næste år.
5. Tove kontakter Nabohjælp for at høre nærmere om, om vi kan lave et arrangement i afdelingen omkring Nabohjælp og beskyttelse mod indbrud. Snak om hvorvidt et dørgreb til terrassedøren vil skabe større tryghed samt gøre livet besværligt for en indbrudstyv.
6. Tove sørger for transport til og fra festen
7. Evt.